

## 『糖尿病治療ガイド2024』

## 正誤表

本書におきまして、下記の通り記載内容に誤りがございました。訂正してお詫びいたします。

(2025年1月23日作成)

刷	頁	該当箇所	誤	正	更新日
1刷	44	下から7行目	中強度とは、最大酸素摂取量のものを指し、	中強度とは、最大酸素摂取量の40～60%のものを指し、	2025/1/23